

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca
18. szám, hová a lap szellemi ré-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÓZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:
Egész évre 8.— pengő, félévre 4.—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyilttér soronként 1.— pengő

ACTIO CATHOLICA

Évtizedes az a sanyarúság, küz-
ködés, amely a világot szenvedéseivel
zaklatja, újból és ismételtlen felzaklatja.

Elsősorban a lelkieken kell ke-
resni a megerősödést. A világiaknak
a papság apostoli munkája mellé kell
állania, hogy a hit és erkölcs össze-
tartó hatalmával vértelen, az összes
idegen és ellenséges mozgalommal
szemben érvényesülhessen az eszme,
melynek eredménye: „ragaszkodás az
ősi hithez, élénkebb felebaráti szeretet,
zavartalan béke, zúgolódás nélküli, az
Isten rendelése szerinti munka, —
még ha szűken termi is meg a min-
dennapi kenyeret.”

A nemes gondolkodású, példásan
tevékeny Főpásztorunk állott a moz-
galom élére, melyre figyeimünket a
következőkben hívja fel:

„A Papa Őszentsége Actio Cat-
holica névvel jelölte meg ezt a felada-
tot, mely nem más, mint mindazon
elemeknek tevékeny megmozdulása,
melyek a katolicizmust alkotják, hogy
rendelése szerint eleven életet éljen
a katolicizmus; az élet megnyilatkoz-
zék Krisztus egyházának alapsejtjeiben:
az egyházközségekben s ezek össz-
hangjából az egész világegyházban
annak a véstteljes egyenlenségnek
és visszavonásnak ellensúlyozására,
mely ma az emberiséget emészti. A
kat. egyház hajdan az egész világi éle-
tet szilárd alapokra fektette, az érte-
lmet nevelte, az erkölcsöt nemesítette,
a családi életet tisztává s a boldogu-
lás erősségévé tette, az állami életnek
s a népek egymasközli viszonyának
magasabb etikai alapot adott, a nőt,
a gyermeket, a munkást emberi jo-
gokkal ruházta fel, a társadalmat szer-
ves egészként felfogni s benne az ösz-
szes osztályok egyensúlyát biztosítani
megtanított. Az egyház a lelket a test,
az anyag fölé helyezni tanított, me-
ghonosította az emberiség boldogita-
sára égből eredő felebaráti szeretetet,
mely a betegek, árvák, szegények, gyen-

gék felkarolásában s védelmében nem-
zeti elhatározást nem ismerve minde-
nütt érvényesülhet; az egyház hono-
sította meg a közoktatásügy gondola-
tát; csodálatos alkalmazkodási képes-
séggel minden nép jelleméhez, minden
kor igényéhez, minden államformához
hozzásimulva alapozta meg s terjesz-
tette a civilizációt, egyszóval a világra
rendet, békét hozott, aminek ma olyan
nagy hiányát érezzük.”

„De bármily gazdag erőforrások
lakadjanak is az egyházban az emberi
életnek isteni rendeltetés szerinti ala-
kulására s fejlődésére, ez csak akkor
álhat be, ha egyénileg és együttesen,
akaratunk egész erélyével s célirányos
cselekvésünkkel magunk simulunk
hozza az Evangélium szelleméhez,
mely lelke az egyházi fejelemnek s
biztos útmutató arra, miként menekül-
az ember az élet útvesztőiből s érhet
kölcsönös megértés és támogatás által
boldogulásához.”

„A feladat nagy, teljes odaadást, ön-
zetlen fáradozást kíván. Felül-alul sok
az akadály, melyek azonban senkit
le ne hangoljanak, hisz küzdeni ke-
resztényi dolog a végső győzelem pe-
dig Krisztus követőinek van ígérve,
mert a Szentatya is az I-ás szavaival
int: legyetek bátrak és erősek; s elő-
ször is az egyház hivatásos szolgálait
intí, hogy behatóan tanulmányozzák
a társadalmat mozgó kérdéseket s
törhellen igazságérzettel és s szilárd
sággal álljanak ellene mindannak, ami
a joggal és igazsággal ellentétben van,
a szélsőséges törekvéseket eréllyel és
tapintattal ellensúlyozzák; mindenek
fölött pedig krisztusi szeretettel han-
golják a lelkeket az igazságra s min-
den irányu méltányosságra. Teljes
odaadással neveljenek magok mellé az
apostoli munkában segítő társakat, ok-
tassák lelkesen az ifjúságot, szervez-
nek vallásos társulatokat, honosítsák
meg s kedveltessék meg a lelki gyakor-
latokat, melyek a keresztény megúj-

hodáshoz vezetnek s hitben erős, csá-
bitások ellen vértelen, Krisztus orszá-
gának terjesztése iránt lelkesülő apos-
toli munkatársakat képeznek. Hatol-
janak be a társadalom minden
rétegébe, figyelmesen kísér-
ve az ott folyó életet; sze-
meljenek ki a különböző cso-
portokból egyeseket, akik sa-
ját külön körükben, melynek
szellemét, sorsosaiknak haj-
lamát, törekvéseit legjobban
ismerik, bajaikkal, gondja-
ikkal együttéreznek s követ-
kezőképen lelkükhöz is hoz-
zeférhetnek s ezeket gondos
vezetéssel bírják rá az egy-
ház vezetőivel együttes mun-
kára.”

E nemes és istenes munkára buz-
dító szavakat vessen mindenki a szívé-
be, s vegye ki a munkából mindenki
a maga részét.

◆◆◆◆◆

PALÓCDERES

Nagy a véleményeltérés!

Nem vitázni akarunk, csak tényeket
megrögzíteni és az „ellenvéleményen” lévő
álláspontját ismertetni.

Nagyon gyakran — naponta? — meg-
történik, hogy a Kékes szállóba nem enged-
nek be messziről jött egyéneket, — de leg-
alább is éreztetik, hogy *nem* szívesen látot-
tak, mert sem sötét ruhát, sem frakk—cilin-
dert, lakkcipőt nem hordanak.

Nem hittünk a panaszoknak, pedig sűrű-
n jelentkezett.

Most már nyíltan, sajtó útján is elis-
merik, hogy van ily tilalom, nem a „turis-
tának” — hanem a „turistaságnak”.

Nem a *magánkézen* lévő szállódnak,
vezetőségének viszik szét ország-szerte a hi-
rét, hanem a Kékesét. Nem azt beszélik el,
hogy a szálló X Y nevű alkalmazottja „ki-
nézte” őket, hanem azt mondják, hogy: „A
Kékesre meg ne menjetek, — be se eresze-
tenek!”

Nem a szállóda „karakterét” szólják
le odahaza, hanem a Kékesét.

És ebben, a köztudatba lassan beszí-
várgó *általánosításban* van és rejlik a hiba.

Senkinek sincs a homlokára írva, hogy
ő pld. méltóságos s így a „Comme il faut”

keretbe magas állásánál fogva is beillik. Bizony kérdés! — eljön-e még egyszer felénk, vagy jól megjegyezte magának.

Az egyszerűbb és szerény „kinézettek-ről” nem is beszélünk, azok biztosan *nem* jönnek. . . azok *beszélnek!*

Kékesükről — oszt rosszat!

Hogy magyarázzák meg mindeneknek, hogy ez „nem személyeskedés”?

Ha savanyú bor miatt panaszkodik valaki, akkor is tiltakozunk ellene, hogy gyöngyösi gazda termelte, hát még hogyan tiltakozunk az ellen, hogy a Mátránk, a Kékesünk mostani „millióje, karaktere” gyöngyösi volna!!

Csak a területet adtuk — olcsón —, az út kitermelt fáját — ingyen!!

Az elbánáshoz — semmi közünk!

nagv, aminőt csak a hatalmas lapok a szimmetria sérelme nélkül elbírnak.

A munka tervezése, a részletek kidolgozása és elkészítése — teljesen gyöngyösi munka.

Hozzáértők szerint a zászló országos viszonylatból nézve is szinte páratlan úgy elgondolásban, mint a kivitel szépségében és gazdagságában.

A zászlószentelő ünnepélyen felvonuló tömegnek alig lesz módja a zászlót közelebről megtekinteni. Nagyon kedves figyelem lenne a város közönsége iránt, ha a zászlót, vagy legalább annak az előlapját a vezetőség arra alkalmas helyen néhány napra közszemlére kitenné, ezzel gyönyörűséget szerezne a város minden lakosának s úgy véljük, a kézimunkával foglalkozó hűgyek tanulhatnának is róla.

A hadirokkant-zászló

Hónapok óta kísérjük figyelemmel a nagy munkát, hónapok óta szeretnénk volna írni, de a csoport vezetősége ildomosnak látta a rendezőbizottság határozatát bevárni s nekünk meg kellett elégedni azzal, hogy szóltanul nézzük, mint őt testet a gyönyörű gondolat, mint válnak ki a fehér selyemből szorgos női ujjak nyomán a színek, az alakok, pompás összhangja a legszebb kézimunkának, melyet valaha ebben a városban láttak.

Most adjuk a zászló leírását úgy, amint a csoport vezetőségétől megkaptuk.

A zászlót Dr. Hakker Béláné saját tervei szerint készíti gyöngyösi úrinők segítségével. A zászló elgondolása az, hogy a vallásos áhitator, a hazaszeretetet s a rokkantoknak a zászlóhoz való kapcsolatát juttassa kifejezésre.

A zászló előlapja oltárt ábrázol, melyhez két lépcső visz. A góthikus stílusban készített oltárkép három mezőre oszlik; a középső mezőben Magyarország Védőasszonyának ülő alakja, olében a Gyermekek Jézussal, a jobboldali mezőben Szent István, a baloldali Szent László alakja. Az oltár fölött, a Patrona Hungariae alatt, öt címer: Erdélynek és négy elcsodolt vármegyének a címere. Észak, kelet, dél és nyugat. Az oltárkép alakjai aranymezőből emelkednek ki; az aranymező körül pazar díszítésű góthikus díszítések, a középső mező csúcsán kereszt. A felső oltárlépcsőn rokkant katona térdel, balkezevel mankóját fogja, jobb kezével pedig Magyarország címerét tartja s ajánlja fel Magyarország Védőasszonyának. A kép aláírása: „Ne feledkezzél meg szegény magyarokról.”

A zászló hátsó lapja összetört magyar címet mutat, felette hatalmas turul, tört bal-szárnyal, karddal a karmai között. A tört szárnyból vércseppek hullnak a magyar címerre. A címet alul levélkoszorú övezi. Az egész kép Nagymagyarország határának nemzetiszínű zsinórzatból készült konturjai közé van illesztve. A felső balsarokban Heves vármegye, a felső jobb sarokban Gyöngyös város címere, mindkét címer fölött korona. Az utóbbi két címer között felírás: „Megcselekedtük, amit megkövetelt a magyar Haza”, — a magyar címer alatt a felírás: „Honsz Gyöngyös-városi és járási Csoportja”.

A zászló kidolgozása tiszta tűnunka, úgynevezett táfestés, melyet ma alig ismernek, mert munkája igen lassú és különös színérzékét követeli. A középkorban zárdák foglalkoztak táfestéssel s ma is még leginkább zárdákban készítenek ilyen munkát.

Az oltárkép főalakjának ruhája fehér, fejéről kékfátyol omlik alá. A Gyermekek ruhája rózsaszín, kezében országalma. A képeket körülvevő ornamensek pazar színpom-

pával vannak készítve, vezető színek: arany, piros és kék.

A zászló szélessége 120 cm, hosszúsága 180 cm. A rajta levő képek mérete oly

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

TENYÉSZÁLLAT DIJAZÁS

A Hevesmegyei Gazdasági Egyesület által minden évben rendezni szokott tenyészállatvásár és kiállítás alkalmából jutalmazásra a város 100 P-t szokott adományozni. Ez évben e jutalomra a zsűri Gécsi Lőrinc zarátki kiscsárdát találta érdemesnek, aki a legszebb tenyészállatot állította ki Igen fontosnak tartja az egyesület a tejtermelés emelése és javítása céljából a tehéntartás fokozását, hogy ez egységes táplálékot anyag

minél nagyobb mennyiségben álljon különösen a csecsemők, a fejlődő gyermekek és a felnőttek rendelkezésére. Megállapította a bizottság, hogy Gyöngyös városban a tehénállomány örvendetesen fejlődik s 2 tehéntartó gazdát ki is tüntetett és pedig az I-só díjjal Czipa Alajost, az V-ikkel pedig ösv. Baranyi Józsefnét. Üszőtartásért pedig Tóth János gyöngyösi lakost a III-ik díjjal jutalmazta.

HOL KÉSNEK A ZÖLDHÁZIKÓK?

Múlt alkalommal már szóváltottuk a „Palóderes” rovatban ezek sürgősségét és szükségességét. Hogy most újból felvetjük e kérdést, nem azért tesszük, mintha a kárikulni uborkaszegzonban egyéb újságtölteléktema nem akadna, hanem azon okból, mert azok létesítése már elodázhatatlan. A v. képviselőtestület évek óta, amidőn a napi piacot az Ujpiac-térre helyezték át, elhatárosta a nyilvános illemhelyek felállítását, költségvetési fedezetükről is gondoskodott,

amit a felsőbb hatóságok is jóváhagytak. Ha tehát szükségességét elismerték — vagy talán lehetne nem elismerni? — és papíron meg is csinálták, mert a v. mérnöki hivatal megtervezte és el is fogadtatta, miért nem készítik el a valóságban is! Tehát csak kérdezzük, de rem indokoljuk sürgős szükségességét, vagy szükséges sürgősségét, mert nem gondoljuk, hogy akadna halandó ember, aki a kínok völgyét járja, hogy ezt ne tudná. . .

PINCEMESTERI TANFOLYAM

Budafekén szeptember 1-től pinekezelési tanfolyam nyílik. — Mindazek, akik a szőlészeti és borászati tanfolyamot elvégezték, e hó végéig folyamodhatnak felvételü-

kért e szakiskola igazgatóságához. Az iskola az oksterü borkezelés elméleti és gyakorlati rendszeres kiképzését adja elő és mutatja be. Lakás és teljes ellátás havi 20 pengótól.

KEDVEZMÉNY A GÖDÖLLŐI CSERKÉSZTÁBOR MEGTEKINTÉSÉRE

A cserkészek világszerejövetele alkalmából Gödöllőn létesített cserkészváros megtekintése céljából a cserkészvárosparancsnokság 250 ingyen és 400 drb. felárú látogatójegyet, amely felárú vasuti jegy váltására is jogosít, bocsájtott a városi hatóság rendelkezésére, hogy azokat a szegényebb sorsú földművesek, kisiparosok és munkások ré-

szére adja ki, akik azt igénylik. Ezzel lehetővé akarja tenni a vezetőség, hogy a kulturális tekintetben is nagyfontosságú eseményt, táborépítést, kiállítását s az ott lezajló versenyeket és előadásokat a nép is minél szélesebb körben megtekinthesse s meghallgathassa.

KEDVEZMÉNY A MAVARTON

A gyöngyösi sportegyesületek kérelmére értesítette a kereskedelmi miniszter a várost, hogy mint a Turista Szövetség arcképes igazolvánnyal bíró tagjai, úgy a sport-

egyesületek tagjai is Gyöngyös—Mátraföred—Mátraháza között az autóbusszon hátsó szíszalék engedménnyel utashatnak, a jegyek előzetes megváltása esetén.

➔ Ajánlja lapunkat barátainak! ➔

TANÚGY, NÉPNEVELÉS

A hitbuzgalmi szakosztály

Legutóbbi számunkban közöltük az Egyházközség kebelében megválasztott szakosztályok tagjait, ezáltal a hitbuzgalmi szakosztály feladatát közöljük az Egyházmegyei Közlöny hivatalos adatai alapján.

A hitbuzgalmi szakosztály feladata az egyházközség hitéletének felvirágoztatása.

1. A szakosztály mint összekötő szerv működik a lelkipásztor mellett a község különböző hitbuzgalmi szerveinek egységes irányításában és a közös célkitűzésben való összefogásban.

2. A világi apostolkodás teljes buzgóságával áll a lelkipásztor mellé a község hitéletének fellendítésében. Pld. Segítik a lelkipásztort a vasár- és ünnepnap megszentelésére, szentmise hallgatás, templomi rend, egyöntetű épületes népének megtanulására, a szentségek gyakori vételének, az első pénteki szent áldozásnak elterjesztésére irányuló törekvéseiben. Leikes mozgalmat indít a szakosztály a mindennapi élet természetszerűlön vonatkozásokkal összekapcsoló azoknak a régi szép népszokásoknak felelevenítésére, amikor pl. a családfo kenyérszegéskor az Élet Kenyerére gondolva előbb keresztet vont a késsel a kenyéren, vagy amikor lámpagyújtáskor és oltáskor Dicsérték a Jézus Krisztus köszöntéssel gondolták a Világ világosságára Feleleveníti a husvétii ételek megáldását, borszentelést és a többi szép katolikus népszokást.

3. Támogatja a lelkipásztort a lelki gyakorlatok, valamint a népmisziók megszerzésében.

4. Megszervezi szentségimádáskor az adoralás rendjét, a körmenetek, temetések fényét és bensőségét pedig tőle telhetően előmozdítja.

5. Támogatja a lelkipásztort a külterületeken, tanyákon, különösen pedig más vallásúakkal együttélő rk hívek megátogatásában, részükre istentisztelet tartásában s ilyen helyeken feszületek, harangláb s b. felállításában.

6. A gyermek-pasztoráció jövőt alapozó munkáját támogatja a szakosztály.

7. A nők úgy a hitbuzgalmi, mint valamennyi szakosztály munkájában értékes apostolkodást fejthetnek ki, miért is tömörítésük, egyesületeik gondozása az egyházközség életében sok jót eredményezhet.

8. A hitbuzgalmi szakosztály erkölcs-védelmi szempontból rajta van, hogy a községekben elharapódzott Istenkáromlás, részesegedés, verekedések, szomszédok, rokonok civódásai megszűnjenek. A gyilkosság és öngyilkosság faluhelyeken is mind gyakrabban kísértő réme s a gyermekirtás szörnyű bűne meg ne honosodjék s az e téren botrányt okozók elnyerjék méltó büntetésüket. Ürdözi a mozik, strandok s a ruházkodás erkölcstelen kilengéseit. Úgyel, hogy a különböző lélekvásárló szekták el ne terjedjenek, destruktív irányú szervezetek, pártok, agitációja titokban ne maradhasson. Családok bomlásáról, készülő vegyes házasságokról, súlyos betegkről a lelkipásztort idejében értesíti. Kötelességének tekinti a veszedelmes lélekrontó összejövetelek, multságok megakadályozását, ünnös és erkölcstelen népszokások kiirtását.

Jamboree hírek

Akik a részvételi díjat befizették, azok részére a Táborparancsnokság már engedélyezi a Jamboree jelvény viselését. A Jamboree-jelvény a cserkészing bal zsebe fölé kerül. Július hó 23. napjától a Jamboree-jelvényt viselő cserkészek a budapesti villamosokon 12 filléres jeggyel utazhatnak.

A táborparancsnokság a svájciaknak engedélyt adott arra, hogy nemzetközi ünnepük alkalmából, augusztus hó 1. napján már igénybe vehessék altáboruk táborúhelyét és énekelhessék a svájci himnuszt.

Augusztus 2-ának, az ünnepélyes megnyitó napjának programja már részletesen elkészült, melynek alapján július 28-án délelőtt 9 órakor felvonulási próbát rendez a Parancsnokság.

A MÁV-on, HÉV-en, gyalog, autón és kerékpáron érkező közönség a Jamboree forgalmi rendje szerint közelítheti meg az Aréna-teret és ott a fedett, illetve földtribünön helyezkedik el. A fedett tribünön a helyeket csak a tribünjegy felmutatása mellett lehet elfoglalni, mégpedig a beérkezés sorrendje szerint.

A kormányzó diszpáholy külön meghívott vendégei gépkocsival érkeznek az Aréna-ter földtribünjéhez, ahol a társadalmi csoport minden egyes vendéget külön fogad és a tribünök előtt a diszpáholyba vezeti. A diszpáholyba meghívott vendégek gépkocsijának Jamboree jelvénye: fehér alapon lila csodaszarvas.

Az első vendégek megérkeztek! — Az egyiptomi kontinges 29 főnyi csapata 19-én érkezett meg, Mohamed Khaid Hassanein Bey vezetésével, aki leányát is magával hozta a Jamboree-ra. Az állomáson Dr. k. Molnár F. Igjes és a budapest csoport 15 főnyi flegvezető csapata fogadta a vendégeket, akik az egész pályaudvart megrengető csatalkáltással viszonzták a fogadtatást. Egyelőre három napig tartózkodnak Budapesten, majd négy napi wienli tartózkodás után jönnek vissza a Jamboree-ra.

A m. kir. állami rendőrség gyöngyösi kapitánysága.

81/7 - 1933

Hirdetmény

Közhírré teszem, hogy a m. kir. áll. rendőrség egrl kapitánysága gépjárműveket vizsgáló bizottsága 1933 augusztus 1-én műtanrendőri bejárás végett Gyöngyösre kiszáll. Ezt az alkalmat felhasználja a bizottság arra is, hogy a kapitányságom területén lévő gépjárműtulajdonosok szóbeli kéréseire mindenem gépjármű ügyben felvilágosítást adjon.

A bizottság ezen felvilágosításait a kapitányságom Gyöngyösön Széchenyi u. 1 sz. l. em. 3 sz. szobájában adja meg 1933 augusztus 1-én d. u. 1 órától 2 óráig.

Gyöngyös, 1933 július 27.

Thuránszky

m. kir. rendőrfőtanácsos,
a kapitányság vezetője.

UJDONSÁGOK

Kerékpártolvajok. A rendőrség ismét kerékpártolvajokat fogott. Bágyi István kerékpárját a Kossuth-utcában az egyik kereskedés előtt hagyta. Pár percig tartózkodott csak az üzletben, amikor kijött, kerékpárját nem találta, Pöhle Tamás hasonlóképp a Katona-üzlete előtt hagyta kerékpárját. Mikor kijött, nem volt kerékpár. Egyazon időben eltűnt két kerékpár tolvaját azonban a rendőrség pár óra alatt lefűlte Pásztor Kalmán és Fülöp József abasári lakosok személyében. Az a gyanú, hogy az utóbbi időben eltűnt kerékpárok tolvajai kerültek kézre.

Közlekedési balesetek. Kocsis Imre sofőr a tébolyda soran egy 4 éves kisgyermeket a kocsí sárhányójával elütött, úgy hogy a kisgyermek felső combcsontja eltört. A nyomozás megállapította, hogy Kocsis Imrét nem terheli gondatlanság, mert a kisgyerek a kocsí alá futott, oly hirtelen és váratlanul, hogy a vezetőt felelőség nem terheli. Hasonló körülmények között ütötte el Lakatos Mariska egy és fél éves kislányt egy lovas szekér. A kislány belső sérüléseket szenvedett. Mindkét gyermeket a kórházba szállították.

Sajnálta a haját. A Farkasmályi táncmulatság a szokásos bicskázások nélkül múlt el. Egy szurkalás fordult csak elő. A sérülést szenvedett megjelent a Mentőknél, hogy elsősegélyben részesítsék. Minthogy a haját ki kellett volna vagní a sérülés helyén, nevének bemondása nélkül eltávozott, Haja miatt nem engedte sebtét bekötöni.

A munka áldozata. Babos István villanyszerelő a Hevért solymosi szakaszán dolgozott. A villanyoszlop, amelyen a javítást végezte, kidőlt. Babost életveszélyes sérülésekkel a kórházba szállították. A rendőrség kihallgatta s megindult a vizsgálat, hogy kit terhel a felelőség a súlyosan sérült munkásért.

KÉRELEM

Felkérjük vidéki előfizetőinket, hogy az előfizetési díjakat beküldeni sziveskedjenek.

Terjessze lapunkat!

FIZESSEN ELŐ LAPUNKRA!

A Kultur nyomda árban, kiállításban egyaránt VEZET!

1933/716/2 vght. szám.

Árverési hirdetés

Dr. Bálint Miklós ügyvéd által képviselt Boxhorn Izidor javára 1500 P tőke és több követelés és járulékal erejéig a gyöngyösi kir. járásbíró 1932 évi 1050 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932 évi márc. hó 18-án lefoglalt és 1470 P 60 fillérré becsült ingóságokra a fenti kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. tc 20 §-a alapján a következő megnevezett: Dr. Grósz Antal ügyv. ált. képviselt Klein György javára 600 P s jár., továbbá a foglalási jkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is, az árverés megartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő üzletében: Gyöngyösön, Haniáz-ter 8 szám alatt leendő megtartására határidőül 1933 évi augusztus hó 4 napjának delutani 3 órája tüzetik ki, amikor a bírósággal lefoglalt cipészgépek, íróasztal, tüskör, pult, állvány, mérleg, óra, különféle bőrök és talpak, 5 pár cipő s egyéb ingóságokat a legtöbbet igénylők készpénzfeltes mellett, szükség esetén a becsár kétharmadért is el fogom adni.

Gyöngyös, 1933 évi július hó 19.
Bódy,
kir. jbirósági végrehajtó.

HIRDETÉSEINKNEK csak az ÁRA

kicsi, EREDMÉNYE nagy!

Tehát Ön is LAPONKBAN HIRDESSZEN!

Elsőrendű törzskönyvezett

puli kölykek kaphatók: Petőfi-utca 30.

5045/ki. 1933.

Hirdetés

A telekkönyvi hatóság felhívta a város előjáróságát, hogy az érdekelt feleket tegye figyelmessé a telekkönyv helyesbítésével őket érő jogelnyökre és az előjáróság haddan oda, hogy a szűrésesnek mutakozó rendezést a felek önként szrgalmazzák és a netán rendelkezésre álló egyéb adatok megjelölésével a hirdokukba lévő okiratokat adják be a telekkönyvi hatóságnak.

Ezen megkeresés alapján felhívom a város lakosságának azon részét, akik a forgalomban ingatlanokat akár adás-vétel akár más ügyl. tel. mezőgazdasági vagy egyéb ingatlanok tulajdonjogát megszerezték s mint vevők tulajdonjogukat a telekkönyvben be nem kebelezették, hogy az ügyletre vonatkozó szerződés csatolásával kérjék a telekkönyvi hatóságnál tulajdonjoguknak a bekebelezését, mert azáltal ha a megszerzett in-

gatlanok a nevükre való átírását elmulasztják, magukat annak a veszélynek teszik ki, hogy a nevükön még nem álló ingatlan, az, akinek a nevében áll a telekkönyvben, tudtuk nélkül megterhelhetik.

Azonkívül magukat büntetésnek teszik ki, mert oly esetekben, mikor a felek az általuk megszerzett ingatlanoknak a javukra leendő telekkönyvezését az okirat keltétől számított 60 nap alatt a telekkönyvi hatóságnál nem kérelmezik, illetve a kérelmet ezen időn túl adják be önhibájukból, vagy annak igazolása nélkül, hogy a kérelem beadásában önhibájukon kívül gátolva voltak, az 1920. évi XXXV. tc. 96. §-ának 4. pontja alapján a megtorló lépéseket a telekkönyvi hatóság folyamathatja teszi, illetve pénzbírság kiszabása végett Heve-vármegye Közigazgatási Bizottságának gazdasági albizottságát értesíti.

Gyöngyös, 1933 június hó 14-én.

Dr. Makrányl polgármester h.

Magán hirdetések

Házeladás

Közhirre teszem, hogy a

Kálvária parton levő

házamat és bármikor átvehető azon mely éveken át lakóhelyem volt eladom

KEMÉNY JÁNOS

— kir. tanácsos, ny. polgármester. —

KÖNYVEIT

u. m. imakönyveit, füzetes műveit, folyóiratait, tankönyveit stb. jó és olcsó munkáiról közismert

MÓCZER GYULA

könyvkötő (Kossuth Lajos-u. 11/2) 28 éve fennálló, modernül berendezett könyvkötőműtermében—

KÖTTESSE BE

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ

AZ UJPIACON ZÖLDFA - UTCA 1. SAROKHÁZNÁL.

(Értekezni lehet ugyanott: WEISZ SÁNDOR rövidárú ÜZLETÉBEN)

A Bartakovics utca 2. sz. alatti HÁZ november 1-re KIADÓ.

Tudakozódní a központi iskolában lehet.

Hirdetéseink eredményesek!

Apolló

Filléres helyárak! - Legdrágább hely 70 fillér!

Szombat és vasárnap, július 29 és 30-án

Ilyen még nem volt. Ezt mindenkinek látni kell!

„A 3000 ÉVES EMBER“

Pazar kiállítás! Az örök szerelem misztériuma!

I. rész Az élő mumia, II. rész Fáraó leánya.

Mozgó

HA EDDIG NEM VOLT MEGELÉGEZVE NYOMTATVÁNYAIVAL: TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPONK NYOMDÁJÁBAN!

Nyomatok a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid